
Вердикты ИЖ Скайпа

Вопрос 6. 

[Ведущему выделить голосом „ОДНОКЛЕТОЧНЫЕ СУЩЕСТВА“]

Надеемся, этот вопрос с заменами не покажется вам сложным.

Недавно ученые из Калифорнии под руководством Эдсона Смита, обьединив

мощности 75 компютеров, вычислили новое ОДНОКЛЕТОЧНОЕ  СУЩЕСТВО, рекордной величины. А Кириллу Иванову из Санкт-Петербурга для создания "Самого большого ОДНОКЛЕТОЧНОГО СУЩЕСТВА" кроме музыкальных способностей не понадобилось даже математического образования.

Какое прилагательное мы заменили словом ОДНОКЛЕТОЧНОЕ.

Ответ: простое

Зачет: Точный ответ

Комментарий: Мы надеялись, что вопрос окажется для вас простым. В вопросе 

речь идет о самом большом ПРОСТОМ  ЧИСЛЕ, которое известно на сегодняшний день.   ОДНОКЛЕТОЧНЫЕ относятся к „простейшим“ организмам. 

Кирилл Иванов основал музыкальную группу с названием "Самое большое простое число", Калифорнийские ученые вычислили самое большое простое число известное на сегодняшний день. 

Источники:1. http://focus.in.ua/article/46294.html

2. Википедия. Статья «Простое число»

3. http://hghltd.yandex.net/yandbtm?url=http%3A%2F%2Fwww.snegiri.ru%2Falbum.phtml-id%3D177%26aid%3D.htm&text=%EF%F0%EE%F1%F2%EE%E5%20%F7%E8%F1%EB%EE

Автор: Захар Левентул (Нью-Йорк).

6. Спорные ответы:

[+] простое число

Вердикт: зачесть (5:0)
Дополнительное слово "число" не меняющее смысл ответа

Вопрос 12.
По ИХ количеству ученые могут с большой вероятностью определить пол дельфинов. Согласно известному источнику ОНИ красят людей обоих полов. Назовите ИХ.

Ответ: шрамы. 

Комментарий: „Шрам на морде – украшение грубых мужчин, шрам на попе – украшение нежных женщин“ (с) А.Макаревич. Cамцы дельфинов агрессивнее самок, поэтому шрамов на них больше. 

Источник:

1.
http://www.gorod.lv/novosti/78644/pol_delfinov_nauchilis_opredelyat_po_shramam 

2.
http://www.makar.info/press_reliz151003.htm 

Автор вопроса: Наиль Фарукшин (Навои-Москва)

12. Спорные ответы:

[+] рубцы

Вердикт: зачесть (5:0)
Ответ синонимичен авторскому. Кроме того, ИЖ нашло не мало статей о новом методе определения пола дельфина, где употреблялось слово "рубцы" не реже шрамов. Пример: http://www.gazeta.ru/news/science/2008/10/14/n_1282774.shtml. О том, что рубцы красят как мужчин, так и женщин можно найти, например, здесь: http://s-meridian.com/news/society/scar.html.

Вопрос 32.

На вопрос, почему наблюдается эта подмеченная статистикой закономерность, в одном анекдоте отвечают: «Потому что у них нет жен», а в другом: «Крашеная вещь всегда лучше сохраняется». Назовите эту закономерность.

Ответ: женщины живут дольше мужчин.

Источники: 1. http://antabus.ru/anekdot-17479.html  

2. Источник: «От Софокла до «Армянского радио»», М., 2001, с. 13.

Автор: Елена Каминская, Одесса

32. Спорные ответы:

[+] Мужчины умирают  всреднем раньше женьщин

Вердикт ИЖ: зачесть (4:1)

Ответ соответствует всем реалиям вопроса. Команда назвала искомую закономерность другими словами.
----

[-] женщины позже седеют

Вердикт ИЖ: отклонить (5:0)

Очевидно неправильный ответ.
Сокращенные вердикты ИЖ



Вопрос 3 Ответ: Парашутов

(-) шут

(-) шутов

(-) Шутовы

(-) Шутовы

(-) Шутов



Вопрос 5 Ответ: laptopless
(-) topless
(-) Топлес

(-) топлесс

(-) топлесс

(-) топлесс

(-) топлесс

(-) topless
(-) топлесс
(+) лоптоплесс


Вопрос 6. Ответ: простое
(+) Простейшее

(+) Простейшее

(+) простые

(+) простейшее


Вопрос 10. Ответ: самоубийцы.
(-) Души

(-) Усопшие


Вопрос 13.  Ответ: зеленый змий.
(+) Зеленой Змеи
(-) змеи



Вопрос 15.  Ответ. "Валькирия"

(-) Полёт Валькирий


Вопрос 18.  Ответ: Рашмор. Зачет: Гора Президентов
(-) гора Джефферсона

(-) долина президентов

(+) Гора Рашмор

(+) гора Рашмор

(+) Гора 4 президентов

(+) Скала Президентов

(+) Rushmoe Montain
(+) скала президентов

(+) скала президентов

(+) Скала четырёх президентов

(+) скала президентов

(+) Скала президентов


Вопрос 19.  Ответ: Порочный круг

(-) замкнутый круг

(-) замкнутый круг

(-) Замкнутый круг


Вопрос 20.  Ответ: Кирой.
(-) Йорик

(-) Йорик

(-) Переч

(-) Йорик

(-) Переч

(-) переч

(-) lluks
(-) lluks


Вопрос 21. Ответ: гауптвахта.
(+) Губа

(+) губа

(+) губа (гауптвахта)


Вопрос 22.  Ответ: 6. Зачёт: six.

(+) 1*6

(+) 1 six(6) 
(-) 16

(-) 1/6 (была записана дробь)

(-) 16 (1six) 



Вопрос 23.  Ответ: не выходит у нее из головы.

(-) Проела плешь

(-) вылетела из головы

(-) вылетела из головы


Вопрос 24. Ответ: Истина в 

(+) in Veritas


Вопрос 25. Ответ: "Акела промахнулся!"
(+) Акелла промахнулся

(+) Акелло промахнулся


Вопрос 26. Ответ: иллюстрировали «Дон Кихота». 
(-) Рисовали мельницу
(-) рисовали мельницы

(-) описал ветряные мельницы

(-) изображали ветряные мельницы
(+) Изображал Дон-Кихота

(+) писал Дон-Кихота

(+) писали Дон Кихота

(+) писали "Дон Кихота"


Вопрос 27.  Ответ: Четыре нуля.  Зачет: 0000
(+) 4 нуля 

(-) Нули
(-) нули

(-) два ноля (0:0)

(-) ноль ноль 
(-) Два нуля
(-) 00

(-) Время 00:00 на электронных часах
(-) нули на электронных часах 
(-) 00:00

(-) 00:00 Четыре ноля

(-) четыре нуля на табло 
(-) нули на табло



Вопрос 30. Ответ: 1. Шарманка. 2. Папа Карло.

(-) шарманщик Папа Карло

(-) 1. шарманка 2. Буратино

(+) Шарманка, Карло



Вопрос 31. Ответ: Джоконда.  Незачет: «Мона Лиза» – это два слова.

(-) Удача


Вопрос 32. Ответ: женщины живут дольше мужчин.

(+) Почему женщины дольше живут

(+) Женщины живут дольше

(+) женщины дольше живут

(+) женщины дольше живут, чем мужчины



Вопрос 33 Ответ: лампочка Зачет: лампа
(+) Электрическая лампочка
(-) светильник


Вопрос 34.  Ответ: О письме Татьяны к Онегину. 
(-) Из Евгения Онегина
(-) но мне порукой ваша честь
(+) Письмо Татьяны к Онегину

(+) Письмо Татьяны к Онегину (но мне порукой ваша честь)

(+) Письмо Татьяны Лариной



Полные вердикты ИЖ

Вопрос 3 

[Ведущему: ВЫДЕЛЕННЫЕ СЛОВА читать особенно четко. После получения ответных карточек, сначала прочитать комментарии, а потом ответ и зачет] 

Внимание, в вопросе словами МЭТРОВ и ПАРАМЕТРОВ заменены другие слова. 

Прослушайте рекламу театрального дуэта: 

       "Если ты считаешь, что наступила ПОРА  МЭТРОВ, то тебя приветствует парящая в свободном полете ПАРА  МЭТРОВ совершенно без ПАРАМЕТРОВ! (где бы вы не поставили ударение в выделенных словах, вы все равно получите название нашего дуэта!" <Конец цитаты.>

Догадавшись,  что мы заменили на «МЭТРОВ» постарайтесь без ошибки написать фамилию, на которую откликаются актеры.

Ответ: Парашутов  Зачет: Парашютов 

Комментарии: мы просили без ошибки написать фамилию ПАРАШУТОВ, которая в данном случае пишется через «У», это и есть правильный ответ. Но на ПарашЮтов, через „Ю“ они тоже откликаются, поэтому оба варианта принимаются :)

Источник: http://parashutov.narod.ru/

Авторы: Михаил Яблонский, Аркадий Яблонский, Юлия Кощеева.

Спорные ответы:
(-) шут

(-) шутов

(-) Шутовы

(-) Шутовы

(-) Шутов

Вердикт ИЖ: отклонить (3:0)

Не соответствует факту: Придуманная актерами фамилия, - „Парашутов“

Кроме того, в вопросе другими словами говорилось: „догадавшись о том, что ШУТОВ заменили на МЭТРОВ, указажите, что заменяет другое слово„ПАРАМЕТРОВ“ - в данном случае - фамилию „Парашутов“. 


Вопрос 5 

На одном юмористическом портале автор вопроса прочитал такой „диалог в офисе“:

"она: Пустите в интернет срочно!

он: Зайди со своего лаптопа.

она: Я сегодня "раздетая".

Какой неологизм сказанным девушкой мы заменили словом "раздетая"?

Ответ: laptopless

Зачет: лэптоплес, лептоплес, лаптоплес и т.п.

Источник: http://www.diary.ru/~maxxxim/p50693989.htm

Автор. Александр Баренбоим, Кишинев 

Спорные ответы:
(-) topless
(-) Топлес

(-) топлесс


(-) топлесс

(-) топлесс

(-) топлесс

(-) topless
(-) топлесс

Вердикт ИЖ: отклонить (3:0)

Смысл ответа отличается от авторского и от смысла в диалоге.
----
(+) лоптоплесс

Вердикт ИЖ: зачесть (3:0)
Очевидно правильный ответ. Грамматическая ошибка не дает возможности понимать ответ как неправильный. 


Вопрос 6. [Ведущему выделить голосом „ОДНОКЛЕТОЧНЫЕ СУЩЕСТВА“]

       Надеемся, этот вопрос с заменами не покажется вам сложным.

Недавно ученые из Калифорнии под руководством Эдсона Смита, обьединив

мощности 75 компютеров, вычислили новое ОДНОКЛЕТОЧНОЕ  СУЩЕСТВО, рекордной величины. А Кириллу Иванову из Санкт-Петербурга для создания "Самого большого ОДНОКЛЕТОЧНОГО СУЩЕСТВА" кроме музыкальных способностей не понадобилось даже математического образования.

Какое прилагательное мы заменили словом ОДНОКЛЕТОЧНОЕ.
Ответ: простое   Зачет: Точный ответ

Комментарий: Мы надеялись, что вопрос окажется для вас простым. В вопросе 

речь идет о самом большом ПРОСТОМ  ЧИСЛЕ, которое известно на сегодняшний день.   ОДНОКЛЕТОЧНЫЕ относятся к „простейшим“ организмам. 

Кирилл Иванов основал музыкальную группу с названием "Самое большое простое число", Калифорнийские ученые вычислили самое большое простое число известное на сегодняшний день. 

Источники:1. http://focus.in.ua/article/46294.html
2. Википедия. Статья «Простое число»

3. http://hghltd.yandex.net/yandbtm?url=http%3A%2F%2Fwww.snegiri.ru%2Falbum.phtml-id%3D177%26aid%3D.htm&text=%EF%F0%EE%F1%F2%EE%E5%20%F7%E8%F1%EB%EE
Автор: Захар Левентул (Нью-Йорк).

Спорные ответы:
(+) Простейшее

(+) Простейшее

(+) простые

(+) простейшее

Вердикт ИЖ: зачесть  (2:1)
Достаточно много источников упоминают словосочетание „простейшее число“ в том же смысле как и „простое число“.


Вопрос 10 
Если верить роману "Одиночество в сети", одиннадцатая платформа одной из окраинных железнодорожных станций Берлина сильно отличается от остальных. Рельсы там блестят, а шпалы, в других местах грязно-серые, возле нее кое-где почти белы. 

Уважаемые знатоки, назовите тех, кто "отбывает" с одиннадцатой платформы чаще чем с других.

Ответ: самоубийцы.
Комментарий: Самоубийцы „ОТБЫВАЮТ на тот свет“ чаще всего с 11 платформы этой станции. От часто повторяющегося аварийного торможения рельсы очень здорово шлифуются". Шпалы отмывают от крови с помощью сильных моющих средств.
Источник: Януш Леон Вишневский, "Одиночество в сети", СПб, "Азбука-классика", 2008.
Автор: Мария Бурукина, команда "Троянский конь (Уфа)

Спорные ответы:
(-) Души

(-) Усопшие
Вердикт ИЖ: отклонить (3:0)

В романе «Одиночество в сети» на тот свет отбывают именно самоубийцы. Понятие „Душa“ слишком широко и не указывает на души именно самоубийц. Понятие „усопшие“ подразумевает более широкий смысл, чем „покончившие жизнь самоубийством“.


Вопрос 13  
Внимание, в вопросе есть замена. 
Священник сетует на увлечение россиян китайским календарем: "Посмотрите, как легко и незаметно мы привыкли отсчитывать года совершенно "не по-русски": сегодня встречаем год овцы, завтра красного дракона, а послезавтра ГОЛУБОГО ЩЕНКА..." 
Статья о спектакле, в котором актрисы играют одновременно и одурманенных женщин, и абсентные грезы, называется "Зеленые феи в плену у голубого щенка".
Уважаемые знатоки, какие слова мы заменили на "ГОЛУБОЙ ЩЕНОК"?


Ответ: зеленый змий.

Зачет: зеленый змей
Источники: 
"Год козла или лето господне. Интервью с настоятелем храма Владимирской иконы Пресвятой Богородицы на Семи Ключах священником Андреем Каневым" - "Православная газета. Екатеринбург", интернет-версия. 
http://orthodox.etel.ru/2003/02/k_kozel.shtml
Статья Марии Зерчаниновой "Зеленые феи в плену у зеленого змия", "Вечерняя Москва", 1.07.2005
http://kamburova.theatre.ru/events/absent/5368/
Автор: Мария Бурукина, команда "Троянский конь (Уфа)
Спорные ответы:
(+) Зеленой Змеи

Вердикт ИЖ: зачесть (3:0)

Соответствует всем критериям вопроса. Слова „Зелёная змея“ также используются в алкогольной тематике. 
----

(-) змеи

Вердикт ИЖ: отклонить (3:0)

Ответ недостаточно точен и в меньшей степени соответствует смыслу вопроса. Кроме того ответ „змеи“ не соответствует всем критериям зачета: команда дала ответ одним словом. В вопросе просили указать словА, которые были заменены словами "ГОЛУБОЙ ЩЕНОК"


Вопрос 15  
В 1896 году в состав военно-моского флота Норвегии вошел миноносец, построенный на деньги, собранные женской патриотической организацией. Правда, его название гораздо больше подошло бы самолету. И действительно в 1964 году, но уже в США, взлетел самолет с таким названием. О каком названии идет речь?

Ответ. "Валькирия"

Комментарий: „Летающие девы войны“, Музакальный фрагмент Вагнера „полет Валькирии“

Источники:1. Wikipedia. Статья «Валькирия»

2. http://ru.wikipedia.org/wiki/XB-70

Автор: Мария Михайлова, Москва

Спорный ответ:
(-) Полёт Валькирий
Вердикт ИЖ: отклонить (3:0)

Не соответствует факту: корабль и самолет так не назывались


Вопрос 18

Говоря о лицах профессиональных игроков в покер, Николай Мысин упоминает американский топоним. Какой?

Ответ: Рашмор.

Зачет: Гора Президентов
Комментарий: лица такие же каменные, как у американских президентов со знаменитой горы.
Источник: Советский спорт. 24 сентября 2008 г. С. 16.
Автор: Александр Коробейников (Санкт-Петербург)


Спорные ответы:
(+) Гора Рашмор

(+) гора Рашмор

Вердикт ИЖ: зачесть (3:0)

Дополнение не влияет на правильность ответа.
-----
(-) гора Джефферсона

(-) долина президентов

Вердикт ИЖ: отклонить (3:0)

Николай Мысин не упоминал таких топонимов. Такая гора и такая долина действительно существуют,  но находятся в других местах и никакого отношения к лицам профессиональных игроков в покер не имеют.
-----
(+) Гора 4 президентов

(+) Скала Президентов

(+) Rushmoe Montain
(+) скала президентов

(+) скала президентов

(+) Скала четырёх президентов

(+) скала президентов

(+) Скала президентов

Вердикт ИЖ: зачесть (3:0)
Команды привели другие названия топонима, о котором говорилось в вопросе. Все названия однозначно указывают на гору Рашмор.



Вопрос 19   
«Изменять жене безнравственно. Не изменять - глупо. А ведь известно, что причина безнравственности — глупость». Этот фрагмент Давид Самойлов использовал как иллюстрацию популярной этической фигуры. Назовите эту фигуру двумя словами.

Ответ: Порочный круг

Источник:http://www.aphorism.ru/author/a1816.shtml
Автор: Александр Койфман, Ариэль, Израиль

Спорные ответы:
(-) замкнутый круг

(-) замкнутый круг

(-) Замкнутый круг

Вердикт ИЖ: отклонить (3:0)

Давид Самойлов говорил o конкретной этической фигуре. Кроме того „Замкнутый круг“ - не является этической фигурой



Вопрос 20  
В книге Кристофера Бакли „Здесь курят“ дизайнеры приспосабливаются к закону, обязывающему размещать на сигаретных пачках череп с костями. Они берут компьютерную программу, предназначенную для восстановления внешности по черепу, но запускают ее, по собственным словам, „задом наперед“. Этот проект получил название из пяти букв. Как же он назывался?

Ответ: Кирой.
Комментарий: Самый известный череп - это, конечно, череп Йорика. Поэтому в качестве названия было выбрано слово <Йорик>, записанное задом наперед.
Источник: Кристофер Бакли, <Здесь курят> (М., Иностранка, 2001), стр. 364.
Автор: Игорь Колмаков
Спорные ответы:
(-) Йорик

(-) Йорик

(-) Переч

(-) Йорик

(-) Переч

(-) переч

(-) lluks
(-) lluks
Вердикт ИЖ: отклонить (3:0)

Не соответствует факту из источника, о котором говорилось в вопросе. Проект назывался "КИРОЙ" ("Йорик" наоборот), как и сама программа, которой воспользовались дизайнеры. 


Вопрос 21 
В ЕЁ здании в Познани позже располагался музей истории рабочего движения. 

ЕЁ жаргонное название - омоним внешнего органа. Назовите ЕЁ.

Ответ: гауптвахта.
Комментарий: вполне логично. Рабочих туда и отправляли, видимо. Жаргонное название гауптвахты - губа.
Источник: Unierzyski J. Poznan. Poznan, 1985. S. 34.
Автор: Александр Коробейников (Санкт-Петербург)


Спорные ответы:
(+) Губа

(+) губа

(+) губа (гауптвахта)

Вердикт ИЖ: зачесть (3:0)
Соответствует всем критериям зачета.



Вопрос 22 

[Вопрос с разедаточным материалом. Желательно раздать по 3 карточки на команду, после оглашения ответа, представители команд могут взять по одной карточке с ответом] 

[image: image1.jpg]



Перед вами шуточное решение уравнения, опубликованное на сайте mathtics.doze.at [мэтикс доуз эй ти]. Каков ответ согласно этому решению?

Ответ: 6. 

Зачёт: six.

Комментарий: 

[image: image2.emf]

Источник: mathtics.doze.at
Автор: Александр Кудрявцев (Николаев, Украина)

Спорные ответы:
(+) 1*6

(+) 1 six(6)

Вердикт ИЖ: зачесть (3:0)

Уравнение решено правильно.

----

(-) 16

(-) 1/6 (была записана дробь)

Вердикт ИЖ: отклонить (3:0)

Очевидно неправильный ответ 
----

(-) 16 (1six) 

Вердикт ИЖ: отклонить (3:0)

Очевидно неправильный ответ. Информация в скобках не учитывается. Если рассматривать ответ как две математические записи: „16“ и „(1six)“ то команда привела два решения, одно из которых неправильное. 



Вопрос 23 
Один телесюжет рассказывал о женщине, которую во время путешествия в тропиках, паразит укусил в голову, отложив под кожу яйца. Первый визит к врачу не привел 

к ожидаемым результатам. Доктор не смог заставить выросшую личинку выбраться 

из-под кожи. Когда пациентка пришла на прием во второй раз, она сказала 

что „личинка… “. Закончите фразу женщины максимально точно.

Ответ: не выходит у нее из головы.

Комментарий: в прямом и переносном смыслах.

Источник: передача телеканала СТС о паразитах с сайта antiparazit.ru.

Автор вопроса: Наиль Фарукшин (Навои-Москва)

Спорные ответы:
(-) Проела плешь

(-) вылетела из головы

(-) вылетела из головы

Вердикт ИЖ: отклонить (3:0)

Не соответствует факту. 



Вопрос 24   

Герои кинофильма „В ритме любви“ Майя и Билли разговаривают в музыкальном магазине. „Знаешь, - произносит Билли, - говорят, что лучший звук на виниле“, на что Майя отвечает: „Значит, <пропуск> виниле“.

Заполните пропуск существительным и предлогом так, чтобы получилась аллюзия на труды Плиния Старшего.


Ответ: Истина в 
Источник: Указанный фильм
Комментарий: игра слов „Истина в ВИНилЕ“
Aвтор: Юлия Кощеева

Спорный ответ:

(+) in Veritas
Вердикт ИЖ: зачесть (3:0)
Ответ соответствует всем критериям вопроса: пропуск заполнен существительным и предлогом, так что получилась аллюзия на труды Плиния Старшего. 


Вопрос 25 
Злорадство испанской прессы по отношению к неудачному выступлению ветерана мадридского "Реала" Рауля газета "Советский спорт" описывает классической фразой из "Книги". Воспроизведите эту фразу из двух слов.


Ответ: "Акела промахнулся!"
Комментарий: ветеран уже не тот.
Источник: Советский спорт. 23 сентября 2008 г. С. 12.

http://www.sovsport.ru/gazeta/article-item/305554_3
Автор: Александр Коробейников (Санкт-Петербург)


Спорные ответы:
(+) Акелла промахнулся

(+) Акелло промахнулся

Вердикт ИЖ: зачесть (3:0)
Грамматические ошибки не влияют на правильность ответа.



Вопрос 26 
Сальвадор Дали делал это, как ни странно, в Париже – напротив заведения «Мулен де ла Галетт». Для того чтобы сделать это, Гюстав Доре совершил путешествие по дорогам Испании, а Х. Аранда делал это аж 40 лет, работая над каждой фразой. Ответьте максимально точно, что все они делали?

Ответ: иллюстрировали «Дон Кихота».

Комментарий: «Мулен де ла Галетт» в переводе - мельница Ла Галетт. Достаточно символично, что «Дон Кихота» Дали иллюстрировал напротив мельницы. Х. Аранда проиллюстрировал каждую фразу в романе.

Источник: Безелянский Ю.Н. Улыбка Джоконды: Книга о художниках. – М.: ОАО Издательство «Центрполиграф», 2000. – с. 133-134. 

1. http://www.bibliogid.ru/heroes/lubimye/lubimye-donkihot 

Автор вопроса: Наиль Фарукшин (Навои-Москва)

Спорные ответы:
(-) Рисовали мельницу

(-) рисовали мельницы

(-) описал ветряные мельницы

(-) изображали ветряные мельницы

Вердикт ИЖ: отклонить (3:0)

Гюстав Доре путешествовал по Испании и Х. Аранда работал над каждой фразой работая над иллюстрациями к книге. Не каждая их иллюстрация сорежит изображение мельниц.

----

(+) Изображал Дон-Кихота

(+) писал Дон-Кихота

(+) писали Дон Кихота

(+) писали "Дон Кихота"

Вердикт ИЖ: зачесть (3:0)
Согласно П.1.4.2.2 Кодекса Спортивного ЧГК, ответ является менее точным, чем авторский, но уровень точности указывалась. По отношении к художникам, глагол „писать“ используется также в значении „рисовать“


Вопрос 27 
В статье, опубликованной на сайте «Московская правда» сообщалось, что юбилейный гол Павлюченко совпал с юбилейной победой «Спартака» в еврокубках, однако ОНИ не стали теми колёсами, на которых «Спартак» въехал бы в 1/8 Кубка УЕФА. Героиня советского фильма, глядя на НИХ, произносит: "Страшно! Как начало мира. Ещё ничего нет, ни времени, ни пространства". Назовите ИХ абсолютно точно.

Ответ: Четыре нуля.

Зачет: 0000

Комментарий: 100-й гол Павлюченко совпал с 100-й победой «Спартака» в еврокубках. Электронные часы, на которые смотрит героиня фильма "Влюблён по собственному желанию", показывают 00 00 

Источники: 

1) http://www.mospravda.ru/issue/2008/02/27/article10638/
2) Фильм "Влюблён по собственному желанию";

Автор: Александр Кудрявцев (Николаев, Украина).

Спорные ответы:
(+) 4 нуля 

Вердикт ИЖ: зачесть (3:0)
Очевидно правильныий ответ

----

(-) Нули
(-) нули

Вердикт ИЖ: отклонить (3:0)
Ответ менее точный чем авторский. Степень точности была указана в вопросе.
----

(-) два ноля (0:0)

(-) ноль ноль 
(-) Два нуля
(-) 00

Вердикт ИЖ: отклонить (3:0)

В вопросе говорилось о четырех нулях

----

(-) Время 00:00 на электронных часах

(-) нули на электронных часах 
Вердикт ИЖ: отклонить (3:0)

Не соответствует всем критериям вопроса. В статье о футболе не писалось о времени или о нулях на электронных часах. В данном случае дополнение меняет ответ на неправильный.

----

(-) четыре нуля на табло 

(-) нули на табло

Вердикт ИЖ: отклонить (3:0)

Не соответствует всем критериям вопроса. В статье о футболе не писалось о нулях на табло. В данном случае дополнение меняет ответ на неправильный.

----

(-) 00:00

Вердикт ИЖ: отклонить (3:0)

Наличие двоеточия ставит ответ в один ряд с ответами про время и про электронные часы. В данном случае дополнение меняет ответ на неправильный.

----

(-) 00:00 Четыре ноля

Вердикт ИЖ: отклонить (3:0)

Команда дала 2 ответа, один из которых неправильный.


Вопрос 30 
Внимание, дуплет! Оба ответа сдаются на одной ответной карточке.

    1. Одна из песен группы "Пикник" начинается словами "Захотели бы руки, перемелются звуки в муку". Каким заимствованным словом называется эта песня?
     2. Чиновники Казани решили закрывать недостроенные здания в центре города художественно расписанными псевдофасадами. Статья об этом в газете «Вечерняя Казань» называется «ОН отдыхает». Как ни странно, ЕГО именем названо множество магазинов, продающих деревянную мебель. Назовите ЕГО.

Ответ: 1. Шарманка. 2. Папа Карло.

Комментарий: 2. Псевдофасады напомнили журналисту нарисованный камин. Столяром был Джузеппе, а такие профилированные магазины названы почему-то именем шарманщика…

Источник: 1. http://lyricsreal.com/ru/piknik/sharmanka.htm
2. http://www.evening-kazan.ru/article.asp?from=number&num_dt=28.08.2002&id=7632
3. Названия магазинов, выдаваемых поиском в Яндексе слов «Папа Карло».

Авторы вопроса: Хаким Батыралиев (Навои), Наиль Фарукшин (Навои-Москва).

Спорные ответы:
(-) шарманщик Папа Карло

(-) 1. шарманка 2. Буратино

Вердикт ИЖ: отклонить (3:0)

Ответы не соответствуют фактам указанным в вопросе

(+) Шарманка, Карло

Вердикт ИЖ: зачесть (3:0)
Oчевидно правильный ответ.


Вопрос 31 
[Ведущему: цитату читать медленно, под запись.]
В вопросе есть замена.

После случившегося этого человека сравнивали и с Геростратом, и с Робином Гудом, ведь он думал, что исправляет историческую несправедливость, совершенную Наполеоном. На следствии этот человек рассказывал: «Зал был пустой, и удача мне улыбалась.» <Конец цитаты>. Мы не спрашиваем, что совершил этот человек. Напишите слово, которое мы заменили в цитате.

Ответ: Джоконда.

Незачет: «Мона Лиза» – это два слова.

Комментарий: Винченцо Перуджа похитил из Лувра «Джоконду» Леонардо да Винчи, т.к. думал, что Наполеон вывез ее как трофей из покоренной Италии. На самом деле считается, что художник продал картину Франциску Первому добровольно.

Источник: Безелянский Ю.Н. Улыбка Джоконды: Книга о художниках. – М.: ОАО Издательство «Радуга», 2000. – с. 39-41.

Автор вопроса: Наиль Фарукшин (Навои-Москва)

Спорный ответ:

(-) Удача
Вердикт ИЖ: отклонить (3:0)

Не соответствует фактам вопроса



Вопрос 32 

На вопрос, почему наблюдается эта подмеченная статистикой закономерность, в одном анекдоте отвечают: «Потому что у них нет жен», а в другом: «Крашеная вещь всегда лучше сохраняется». Назовите эту закономерность.
 
Ответ: женщины живут дольше мужчин.
Источники: 1. http://antabus.ru/anekdot-17479.html  
2. Источник: «От Софокла до «Армянского радио»», М., 2001, с. 13.
Автор: Елена Каминская, Одесса
Спорные ответы:
(+) Почему женщины дольше живут

(+) Женщины живут дольше

(+) женщины дольше живут

(+) женщины дольше живут, чем мужчины

Вердикт ИЖ: зачесть (3:0)

Ответы полностью соответствуют всем критериям вопроса. смыл обоих анегдотов полностью сохранен.


Вопрос 33 
[Ведущему слово  „ярких“ СЛЕГКА выделить голосом. Слово„Design“ читать: Дизайн] 

Одной из самых ярких работ токийской выставки "100% Design" стала работа корейского дизайнера Чоонхвин Кима. Для сокращения расходов на упаковку и транспортировку ЭТОГО бытового прибора Ким предложил плоскую версию ЭТОГО. По словам автора, кроме прочего, такое "расплющивание" уменьшит шансы, что ЭТО разобьется. Назовите ЭТО.

Ответ: лампочка   Зачет: лампа
Комментарий: Плоская лампочка (Flat bulb) — детище корейского дизайнера Чоонхвина Кима (Joonhuyn Kim). По его мнению, такое "расплющивание" позволяет сократить расходы на упаковку и транспортировку, а поскольку лампочка не катится, у неё меньше шансов разбиться
Источник: 100% Design (http://www.100percentdesign.jp), http://www.designboom.com/weblog/cat/8/view/4410/tokyo-design-week-08-flat-bulb-by-joonhuyn-kim.html
Автор: Антон Злотский, Нью-Йорк

Спорные ответы:
(+) Электрическая лампочка
Вердикт ИЖ: зачесть (3:0)
Очевидно правильный ответ

----
(-) светильник
Вердикт ИЖ: отклонить (3:0)
Речь шла о лампочке а не о светильнике


Вопрос 34  
Если услышать предпоследнюю строчку ЭТОГО стихотворного фрагмента можно подумать, что героиня обращается к судье, который за неё поручился. 

О каком фрагменте идёт речь?

Ответ: О письме Татьяны к Онегину.
Комментарий: строчка звучит: «Но мне порукой ваша честь». К судье принято обращаться «Ваша честь».
Источник: Оное письмо.
Автор: Елена Каминская (Одесса).

Спорные ответы:
(-) Из Евгения Онегина
Вердикт ИЖ: отклонить (3:0)

Недостаточная степень конкретизации. Евгений Онегин - не фрагмент произведения.

---- 

(-) но мне порукой ваша честь

Вердикт ИЖ: отклонить (3:0)

Просили указать фрагмент, предпоследнюю строку которого обыгрывает вопрос.
В приведенном командой фрагменте всего одна строка, соответственно нет предпоследней. Излишняя детализация делает ответ неправильным.

----
(+) Письмо Татьяны к Онегину

(+) Письмо Татьяны к Онегину (но мне порукой ваша честь)

(+) Письмо Татьяны Лариной

Вердикт ИЖ: зачесть (3:0)
Очевидно правильный ответ 
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